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ATA 008/2020 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia treze de Abril de dois mil e vinte, às 
nove horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Alessandro Nunes da Costa. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antonio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti e Vilmar 
Garcia dos Santos da bancada do PDT; Elson dos Santos da 
bancada do MDB; Alexandre Hagemann de Azeredo, José Vitor 
Elesbão e Regimar Rodrigues do Progressista. Também esteve 
presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente 
o Presidente com a proteção de Deus deu início aos trabalhos 
pedindo a Secretária, Márcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura 
da Ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em 
discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não 
havia proposições para o PEQUENO EXPEDIENTE, o presidente deu 
início ao GRANDE EXPEDIENTE: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 
015/2020 QUE AUTORIZA O EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO VALOR DE R$65.225,16. Após a leitura o projeto foi 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 017/2020 QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALTERAR OS ARTIGOS 12, 
13, 14, 15 E 16 DA LEI MUNICIPAL Nº 1.392/2018 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, 
onde houve amplo debate e por este ser muito complexo será votado 
em uma próxima sessão. Leitura do PROJETO DE LEI Nº 018/2020 
QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 44.762,04 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão 
e votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do PROJETO 
DE LEI Nº 019/2020 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
ALTERAR OS ARTIGOS 1º, 3º, 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 
1.435/2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto 
foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. Leitura do PROJETO DE LEI DE ORIGEM 
LEGISLATIVA Nº 004/2020 QUE AUTORIZA O PODER 
LEGISLATIVO A CONTRATAR UMA SERVENTE E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão 
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e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o 
presidente colocou a palavra à disposição dos demais vereadores. 
Vereador Regimar cumprimentou a todos e expôs seu ponto de vista 
sobre o projeto nº 017/2020, disse que sempre irá lutar por uma 
alíquota melhor para o funcionalismo, falou também a respeito do 
auxílio emergencial ao qual o agricultor tem direito e que este deve se 
declarar como agricultor no ato da realização do cadastro, para que 
não haja complicações quanto ao futuro pedido de aposentadoria, 
quanto ao milho troca-troca o governo do estado ainda não sinalizou 
se vai dar subsídios, as ajudas a nossos produtores não estão fácil, 
mas por outro lado foi aprovado os refinanciamentos das dívidas dos 
produtores que venciam este ano. Vereador Alexandre cumprimentou 
a todos e comentou a respeito do projeto nº 017/2020, disse que não 
quer prejudicar os funcionários, parabenizou o colega Moacir pelo 
estudo que realizou quanto a achar uma solução à questão que este 
projeto traz, agradeceu aos presentes e deixou um pedido de 
requerimento. Vereador Moacir cumprimentou a todos e pediu para 
os representantes do poder executivo que estudem e se informem a 
respeito do cancelamento dos prazos e se isto se concretizar retirar 
este projeto, para que haja um debate maior a respeito deste, e que 
se isto acontecesse tem certeza que chegariam a um consenso, entre 
executivo, legislativo e funcionários, disse que acha que os índices 
progressivos são a melhor maneira, pediu para que estes analisem a 
proposta que apresentou e que para realização deste se informou, 
desejou uma boa semana a todos. Vereador Jessé cumprimentou a 
todos e agradeceu os presentes e os representantes do Executivo 
Municipal, que ajudaram a tirar as dúvidas sobre o projeto, disse que 
tem uma posição de defender os funcionários públicos, pediu para 
que estes estudem os prazos legais e que se estes sejam 
prorrogados que retirem o projeto. Vereador José Vitor cumprimentou 
a todos e agradeceu os representantes do Executivo pelas 
explicações a respeito do projeto, disse que este exige prazo, mas 
que veio com o prazo muito apertado e que este precisa de um 
consenso de ambos os lados, parabenizou o Dilamar pelas 
explicações que fez. Vereador Alessandro agradeceu a todos os 
presentes, em especial aos representantes do Executivo Municipal 
que tiraram as dúvidas relacionadas ao projeto nº 017/2020. E, não 
havendo nada mais a tratar com a proteção de Deus, o Presidente 
deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessora 
Legislativa dessa casa lavrei a presente ata.  


